

JÓZSEF VÁROS



A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

XXIII. évfolyam 9. szám · 2015. március 18. · Megjelenik: hetente



**Nemzeti színekbe öltözött Józsefváros
Március 15-i megemlékezések kerületünkben**

Tisztelet a bátraknak

Orbán Viktor: Együtt vagy sehogy, ez '48 üzenete

A magyar történelem páros vezércsillaga a szabadság és a nemzeti függetlenség – jelentette ki március 15-i ünnepi beszédében Orbán Viktor miniszterelnök a Múzeumkertben. „Az összefogás, az igazságba vetett hit és a kitartás vezet győzelemre, csak az erősek maradnak fent. Mi, magyarok egy nagy korszak küszöbén állunk” – mondta a kormányfő. Orbán Viktor szerint az elmúlt években ismét egy erős magyar nemzet kezdett el kovácsolódni.



Orbán Viktor: A szabadság és a nemzeti függetlenség a magyar történelem páros vezércsillagai

Orbán Viktor: együtt leszünk sikeresek

A rendszerváltás után 20 év kellett ahhoz, hogy együtt tanuljunk meg újra: ha nem fogunk össze, ha nincs erős nemzeti törvényhozás és kormányzat, ha nem ébredünk nemzeti öntudatra, akkor a kemény munka hiábavaló lesz – mondta a miniszterelnök. Mert annak haszna „a spekulánsok, az óriás vállalatbirodalmak, a pénzügyi hatalmak zsebé-

be, más országokba” vándorol éppúgy, mint „amikor a Habsburg Birodalom hátsó udvara voltunk”.

Az elmúlt 25 évben minden magyar megérthette: vagy együtt leszünk sikeresek, vagy sehogy, vagy együtt emelkedünk fel, vagy mindannyian ott ragadunk a sárban. „Együtt vagy sehogy, ez volt a '48-as forradalom leckéje is”. Orbán Viktor szerint az elmúlt években ismét egy erős magyar nemzet kezdett el kovácsolódni.

Összefogás, kitartás, hit

Magyarország Európa része, és jövőjét a többi nemzettel együtt akarjuk alakítani. Hozzátette: Európa ma tele van kérdésekkel, Magyarország pedig tele van válaszokkal. Ezt úgy példázta: „mi pontosan tudjuk, hogy nem az uborka görbülete,

hanem az európai ember testtartása jelenti a jövőt”.

Az ország szuverenitásáért folytatott küzdelemnek soha sincs vége. „Az összefogás, az igazságba vetett hit és a kitartás vezet győzelemre, csak az erősek maradnak fent. Mi, magyarok egy nagy korszak küszöbén állunk. A magyar név megint szép lesz, méltó régi nagy híréhez. Tisztelet a bátraknak, éljen a magyar szabadság, éljen a haza!” – zárta szavait a kormányfő.

Tarlós István: a célokért ma is vívni kell

A főpolgármester ünnepi beszédében kiemelte: 1848 az újkori magyar történelem meghatározó eseménye, „a célok eléréseért azonban ma is vívni, küzdeni kell”. Mint mondta, tudni kell a magyar érdekeket érvényesíteni, ami összefogás nélkül



Tarlós István: Merünk előre lépni? Március üzenete, hogy igen

nagyon nehéz. A főpolgármester szavai szerint ma Magyarországon és Budapesten azzal a kérdéssel kell szembenézni: „merünk-e előre lépni és a 2010-ben elkezdett utat folytatni, a nemzetért, a családokért cselekedni a béke és az egyetértés lehetőségét keresve. Március üzenete, hogy igen”.

Díszmenet a Várba

A Nemzeti Múzeum lépcsőjén tartott ünnepi műsorban fellépett a Honvéd Férfikar, Keresztes Ildikó, a Magyar Nemzeti Táncegyüttes, a Bihari János Táncegyüttes, Csík János és barátai, a Budapesti Helyőrségi Zenekar. A megemlékezést követően hagyományörző huszárok és a Budapesti Helyőrségi Zenekar vezetésével ünnepi díszmenet indult a budai Várba.



A múzeum lépcsőjén mutatták be az ünnepi műsort

Petőfiék szellemisége ma is utat mutat

Polgári országot és polgári Józsefvárost akarunk

Kerületünk új főterén, a megújult Horváth Mihály téren tartotta március 15-i megemlékezését Józsefváros önkormányzata. Kocsis Máté polgármester ünnepi beszédében emlékeztetett, hogy a márciusi ifjaknak hazájuk érdeke és függetlensége volt a legfontosabb, amit ma is meg kell védenünk.

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 167. évfordulója alkalmából rendezett kerületi megemlékezés ünnepi előadása nyitotta meg. Kurkó József a Nemzeti dal megzenésített változatát adta elő, majd Boros Zoltán felolvasta a 12 pontot.

48 hősei évszázadokra meghatározták sorsunkat

Ezt követően Józsefváros polgármestere, Kocsis Máté lépett a mikrofonhoz. Beszédét azzal kezdte, az ünnepek jó alkalmat nyújtanak arra, hogy dicső elődeink szellemiségén keresztül értékeljük saját tetteinket. 167 évvel ezelőtt a magyar ifjúság a szabadságunkért, a jogainkért és a minket megillető függetlenségért küzdött. 1848 hősei évszázadokra meghatározták sorsunkat, köve-



tendő példát mutattak számunkra. A Petőfi és Vasvári vezette ifjak páratlanul sokat adtak hozzá a mai patrióta, polgári törekvéseinkhez.



Kocsis Máté: Meg kell védenünk közösségeinket, küzdenünk kell függetlenségünkért

A nemzet érdeke és függetlensége a legfontosabb

Sokszor már fel sem tűnik, hogy hány és hány alkalommal kell kiállnunk ma is a korabeli időkben is fontos értékekért: vitába szállunk a szolgálatküszöggel, küzdenünk a nemzeti és pénzügyi függetlenségünkért, megvédenünk közösségeinket, büszkének lennünk a hazánkra, nem engednünk hitünk és vallásunk cinikus gyalázását – vont párhuzamot a polgármester. Petőfi a Nemzeti dalban üzent, hogy „Talpra magyar!” – azokhoz szólt, akiknek volt hitük, szerették a hazájukat, akik polgári szabadságjogokat akartak. Hazájuk és nemzetük érdeke és függetlensége volt a legfontosabb, utána jött csak minden más – emelte ki Kocsis Máté.

A polgármester utalt arra: „utat mutatnak Petőfiék ma is”, hiszen élnek köztünk szolgálók, akik a nemzeti szuverenitást bármikor feladnák, akik szerint az egyén joga feljebbvaló a közösségénél, akik a magukén kívül nem tűrnek semmilyen más véleményt, de olyanok is, akik számára az Isten és az egyház „legfeljebb egy trendi party vicc témája”, vagy akik szerint a család egy avított társadalmi maradvány.

Vállt vállnak vetve a polgári értékekért

Józsefvárosra utalva a polgármester kijelentette, hogy olyan „polgári országot és polgári Józsefvárost akarunk, ahol az emberi viszonyok egymás kölcsönös tiszteletén alapulnak, ahol a bűn és a deviancia helyén a rend van, ahol a megújult, biztonságos terek összehozzák a közösséget és nem távol tartják egymástól, ahol egyre élhetőbb a környezet, ahol egyre többen jutnak munkához és ahol a gyermekeinknek napról napra többet adhatunk, mint amit mi kaptunk.” Ma ezekért a polgári értékekért kell vállt vállnak vetve harcolnunk. Kocsis Máté felhívta a jelenlévők figyelmét: ahhoz, hogy ezt elérjük, határozott kiállás, szorgalmas munka és töretlen kitartás szükséges. „Tovább kell folytatnunk a munkát, és meg kell védenünk az eddig elért eredményeinket. Polgári értékrendünk szerint kell minden döntésünket



meghoznunk, és nem magunkért, hanem mindnyájunkért. Ezt üzeni '48.”

Az ünnepi műsor végén a Csillagszemű táncegyüttes mutatott be egy huszárverbunkot. A Szózat eléneklése előtt az önkormányzat nevében Kocsis Máté polgármester és Sántha Péterné alpolgármester koszorúzott, valamint Vas Imre józsefvárosi országgyűlési képviselő helyezte el az emlékezés virágait Horváth Mihály emlékoszlopánál. Z.B.

Március 15-re emlékeztek az iskolákban

Színvonalas műsorral emlékeztek meg az 1848-49-es forradalom és szabadságharcról a Losonci Téri Általános Iskolában is. A 3.a és b osztály diákjai nagy lelkesedéssel adták elő a produkciót, ami a forradalom legfontosabb eseményeit idézte fel.

Az ünnepségre megtelt az intézmény tornaterme, az iskola valamennyi diákja és pedagógusa megjelent, és szülők, nagy-

szülők is érkeztek. A tanulók nagy átéléssel mutatták be a versekkel, táncbetétekkel, dalokkal tarkított műsort. Különösen a darab azon része volt látványos, amikor az előadók fehér, illetve fekete zászlók lengetése közben vették sorra a győztes, illetve vesztes csatákat. Látszott a gyerekeken, hogy szerettek volna valamit adni az iskola közösségének.





Közeleg az iskolai beíratás

Józsefvárosban széles kínálat várja a gyerekeket

Nehéz döntés az iskolaválasztás. A szülőknek áprilisig kell eldönteniük, melyik iskolába járjon a most még óvodás korú gyermekük. A józsefvárosi tanintézmények a következő tanévben is sokféle lehetőséggel, különféle tagozatokkal várják a leendő elsősöket, a kerület általános iskoláiban minden tanuló megtalálhatja az érdeklődési köréhez illő iskolai programot. A lehetőségekről Stenczinger Csillával, a Józsefvárosi Igazgatói Munkaközösség vezetőjével beszélgettünk.

Mit tanácsol a szülőknek: milyen szempontok szerint válasszanak iskolát? Érdemes bevonní a gyermeket a döntésbe?

- Mint tanító néni, azt javaslom a szülőknek, hogy a gyerekekkel közösen válasszanak iskolát. A kerület intézményei számos találkozási lehetőséget biztosítanak a családoknak a beíratás előtt, ahol megismerhetik a pedagógusokat, az épületet és nem utolsósorban az iskolák kínálatát. Tapasztalataim szerint, ha egy óvodás iskolaéretté válik, nagy kíváncsisággal érdeklődik az ilyen alkalmakon. Az iskolai foglalkozásokon ki lehet választani azt a pedagógust, akinek stílusa, tudása leginkább meggyőzi a választás előtt állókat. A gyerekek nagyon ügyesen figyelik meg a részleteket, érdemes az ő véleményüket is meghallgatni, és utána közösen mérlegelni.

- **Mik a józsefvárosi iskolák sajátosságai?**

- Iskoláinkban színes kínálat – különböző művészetek, sportok, sakk, zene, angol ok-



Stenczinger Csilla: Józsefvárosban változatos iskolai élet várja a diákokat

tatása is választható emelt óraszámban – várja a gyerekeket azt szolgálva, hogy a leendő diák a képességeinek legmegfelelőbb oktatást kapja. A kerületi tanulók hosszú

évek óta testnevelésóra keretében ingyen úszhatnak a Losonci téri tanuszodában. A józsefvárosi diákok évről évre remek eredményeket érnek el sport- és tanulmányi versenyeken, diákolimpiákon. Különféle programok működnek a tanintézményekben, például Befogadó Iskola Program, mentoráló intézmény, Vöröskereszt-bázisiskola, ökoiskolák, ECDL Oktató- és Vizsgaközpont is.

A tanórákon kívül is változatos programokra számíthatnak a gyerekek, télen például az önkormányzat jóvoltából korcsolyázhattak tanítványaink.

Emellett az általános iskola elsődleges feladata természetesen az alapkészségek megerősítése, a kompetenciák fejlesztése, a továbbtanuláshoz szükséges tudás átadása. Úgy vélem, az iskolaválasztás szempontjából az a praktikus szempont sem mellékes, hogy a lakóhely milyen messze van az iskolától. Ha egyszerűbb a közlekedés, több idő jut játékra, egyéb családi programokra.

- **Józsefváros újjáépülésének egyik legfontosabb eleme az oktatási intézmények fejlesztése volt.**

- A kerület iskolái kívül-belül megújultak. Új tornatermek, sportudvarok, energiatakarékos épületek várják a diákokat. Különös figyelmet fordít az önkormányzat az iskolák biztonságára is. A térfigyelő kamerák mellett a közterület-felügyelők és a rendőrök is vigyázzák gyermekeink épségét. Bízom benne, hogy a szülők is érzékelik a változásokat, és a kerület iskoláiban sok józsefvárosi gyereket taníthatunk a következő tanévben is. **D. A.**

Utolsó szakaszában a Korányi projekt

Végéhez közelednek a munkálatok

A Semmelweis Egyetem elmúlt száz évének legjelentősebb egészségügyi fejlesztése, a Korányi-projekt az utolsó szakaszához érkezett. A 13 milliárdos beruházás Józsefvárosban található új Központi Betegellátó Épületének homlokzatai elkészültek, így egyes belső részein már a burkolási, festési munkálatokat végzik, illetve megkezdték az orvostechnikai eszközök telepítését is.

Az elmúlt néhány hónapban az új épület kivitelezése látványos szakaszához ért: a gépészeti, szerelői munkálatok a végéhez közelednek, építik a gipszkarton válaszfalakat, festenek, burkolnak. A második és harmadik emeleti kórtermeket nagyrészt már be is bútorozták. A kivitelezéssel párhuzamosan a modern és magas színvonalú berendezések, orvostechnikai eszközök telepítése is elkezdődött.



Fotó: semmelweis.hu

A klinikákat összekötő, belső, fedett folyosórendszer is épült

A Korányi-projekt keretében a Külső Klinikai Tömb területén egy új, több mint húszezer négyzetméteres, hatemeletes Központi Betegellátó Épületet adnak majd át. Az ország legmodernebb kórháza jön létre: helikopter-leszállóhellyel, a klinikákat összekötő folyosórendszerrel, csőpostával,

modern központi diagnosztikai egységgel, központi laboratóriummal. A betegellátás várhatóan 2015 őszétől indulhat meg az új épületben.

A beruházás keretében részlegesen átalakítják a II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikát és a Radiológiai Klinikát is. A két klinika közös épületének teljes homlokzatát felújították, a belső udvarok kertépítési munkái is befejeződtek. Megépült a II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika új előcsarnoka is, ahol beépítettek egy mozgólépcsőt, valamint két akadálymentesítésre szolgáló liftet. A klinika újszülött és újszülött intenzív osztályán a helyiségek melegburkolási és festési munkái, valamint a beépített bútorok telepítése szintén befejezés előtt áll.

A Korányi projekt révén rövidebbé válnak a betegutak, összességében pedig hatékonyabbá válik az ellátás. A XXI. századi infrastruktúrát biztosító fejlesztés uniós és hazai forrásoknak köszönhetően 13 milliárd forintból valósul meg.



Virágba borul Józsefváros

Megindult az élet a közösségi kertekben is

Március elejével végre beköszöntött a tavasz. A hónap közepén, a melegebb időben megkezdődhet a kertészkedés is. A józsefvárosi közösségi kertekben már fel is készítették az ágyásokat az ültetésre. A Magdolna utcai kertben az óvodások, a Tolnai Lajos utcai kertben pedig az idősek segítségével zajlottak a munkálatok. Józsefváros, a 2014. év legvirágosabb kerületének közterei szép sorban virágba borulnak.

Több ezer tő virág kerül Józsefváros kiemelt zöldterületeire a kerületiek és az ide látogató turisták örömeire. A jó időt a helyi közösségi kertekben is kihasználták. Idősek és gyerekek egyaránt ásót, kapát és gereblyét ragadtak.

Óvodások is gondozzák az ágyásokat

A Százsorszép, a Koszorú, a Várunk Rád és a Napsugár óvodákból is érkeztek nagycsoportosok a Magdolna utcai kert-



Az óvodások örömmel ültették el az első virágokat

be, ahol örökre is fogadtak egy-egy parcellát. A gyerekek lelkesen vették birtokba a termőfölddarabot és rögtön hozzá is láttak a kerti munkákhoz. Kaiser József, a környék önkormányzati képviselőjének koordinálásával kigyomlálták az örökbe fogadott ágyásokat és néhány korai zöldségféle magját is elvetették. Az óvodás csoportok magas ágyásaiba virág is jutott, árvácskákkal színesítették a vetések közötti sorokat. Kaiser József szerint minden parcellának van gazdája, de ha valaki jelentkezik, a jelenlegi kertészkedők szívesen megosztják földdarabjaikat. A területet térfigyelő kamerák is őrzik, ezért nem volt még rá példa, hogy illetéktelenek szedték volna le a termést.



A klub legidősebb tagja, a 92 éves Sanyi bácsi a gyomlálásban segített

Idősek és fiatalok közösen dolgoznak

A Tolnai Lajos utcai közösségi kertben a Vig Otthon Idősek Klubjának tagjai kezdték el rendbe tenni az ágyásokat. A klubtagokon kívül a Napraforgó Napközi Otthonos Óvoda gyermekei és a Józsefvárosi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Általános Iskola diákjai is gondoznak néhány ágyást.

Nagy Erzsébet, az idősklub vezetője szerint a két generáció kiválóan együtt tud dolgozni. „Az együttműködés gyümölcsozó, hiszen az idősek át tudják adni kerteszetű tapasztalataikat a gyerekeknek” – mondta el lapunknak a klubvezető. A klubtagok heti rendszerességgel – de ha a munkálatok megkívánják, többször is – kimennek a kertbe.

Dudás Istvánné, a környék önkormányzati képviselője elmondta, a tavaly létesített kerthez az önkormányzat ingyen biztosította a telket, éppen úgy, mint a Magdolna utcai esetében. Az idei terveikben szerepel, hogy számoskamrát létesít-

nek, szerszámokat szereznek be, valamint padokat és néhány asztalt is kihelyeznének, ahol az idősek és a gyerekek kipihenhetik a kerti munka fáradalmait.

Színes virágok a tereken

Tavaly Józsefváros lett a legvirágosabb kerület. A címhez hűen idén is kivirágoznak a kerület kiemelt közterei. A Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat két ütemben ültet, elsőként a március 15-ei ünnepség tiszteletére a Horváth Mihály térre került ki 650 tő árvácška. Örömhír, hogy idén is ugyannyi

Virágos Józsefváros

2014-ben Józsefváros nyerte a Virágos Magyarországért környezetszépítő verseny fővárosi pályázatát. A legvirágosabb kerület elismerést nem csak az ültetett virágok számával érdemelte ki a kerület. Szempont volt az is, hogy az elmúlt években az önkormányzat felújította a közttereit, megújultak az oktatási-nevelési intézmények és javult a közbiztonság is. A környezetszépítés elérte a célját, ugyanis nem csak a lakosok számára váltak szemet gyönyörködtetővé kerületünk közterei, de turisztikai vonzereje is nőtt.



virág lesz a tereken, mint tavaly. „A legvirágosabb a Rezső tér lesz, de szép számmal kerülnek virágok a kisebb terekre is, mint a Lőrinc pap tér vagy Molnár Ferenc tér” – tudtuk meg Varga Zitától, a kerület főkertészétől. A fővárosi fenntartású városrészeket a Főkert több mint 100.000 tő árvácskával és 25.000 darab hagymás virággal színesíti. Józsefvárosban az Üllői út és Korányi Sándor utca kereszteződésénél, a Magyar hősi halott orvosok emlékére emelt szobor köré 1000 árvácskát, a Baross utca és József körút sarkánál, a Kiscsibész szoborhoz 1900 árvácskát, a Múzeum kertbe 2950 vibráló színű árvácskát ültettek.



A villamosról is jól láthatók a virágok



Az önkormányzat várja a lakosok javaslatait

Készül Józsefváros Integrált Településfejlesztési Stratégiája

A Józsefvárosi Önkormányzat az elkövetkező hónapokban készíti el a következő hat évre szóló Integrált Településfejlesztési Stratégiáját. A stratégia elkészítésében – partnerként – a lakosság és a helyi szervezetek, gazdasági társaságok is részt vesznek. Az önkormányzat írásban várja a józsefvárosi lakosok véleményét és javaslatait többek között a helyi városfejlesztéssel, gazdaságfejlesztéssel, egészségügyi helyzettel, kultúrával, szociális ügyekkel kapcsolatban.

Az Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS) egy olyan alapidokumentum, ami a kerület hosszú távú fejlesztési elképzeléseiből kiindulva segíti konkrétabb környezeti, társadalmi és gazdasági célok megvalósítását. A stratégia készítése során az önkormányzat olyan konkrét program- és projektjavaslatokat fogalmaz meg, melyek a kerület adottságait, szükségleteit és a különféle finanszírozási lehetőségeket egyaránt figyelembe veszik.

Az ITS többek között a társadalmi, gazdasági, táji, természeti és épített környezet, a műszaki infrastruktúra, a közlekedés, a parkolás és a helyi örökségvédelem témáját érinti. Az e témák szerinti helyzetfelmérést követi a kívánatos célok megfogalmazása, ami a kerület egésze mellett az egyes városrészek szintjén is megtörténik.

A stratégiaalkotási folyamat aktuális helyzetéről, a már elkészített munkarészekről a www.jozsefvaros.hu/its oldalon olvashatnak bővebben a józsefvárosiak.

Az önkormányzat a lakosok és képviselőik véleményére és építő javaslataira is számít.

A partnerségi tervben megfogalmazottak alapján a kerületi civil szervezetekkel, gazdálkodó szervezetek és mérnök szakmai szervezetek képviselőivel, elismert egyházak és vallási tevékenységet végző szervezetek képviselőivel, valamint az államigazgatási szervekkel az egyeztetés workshop keretében zajlik. A megalapozó vizsgálat részét képező helyzetfelmérés és helyzetfeltárás tárgyú workshop 2015. február 20-án volt a polgármesteri hivatal dísztermében, ahol több mint 80 résztvevő részvételével zajlott a műhelymunka.

A célokról, a koncepció meghatározásáról, valamint a jövőkép-állításról szóló workshopra április 10-én 10:00-13:00 óra között kerül sor a polgármesteri hivatal dísztermében (1082 Budapest, Baross utca 63-67., 300. terem), amelyre várják valamennyi kerületi civil szervezet, gazdálkodó szervezet, egyházi és vallási szervezet képviselőit.

Annak érdekében, hogy észrevételét, javaslatát az ITS kidolgozása során figye-

lembe vehessük, kérjük, hogy **2015. június 8-ig** küldje el azokat elérhetőségeink valamelyikére. A leveleket az alábbi témakörben várjuk:

- Józsefváros gazdasága (pl. helyi vállalkozásfejlesztés, munkahelyteremtés, városüzemeltetés, turizmus),
- Józsefváros társadalma (pl. oktatás, kultúra, szociális, egészségügyi, családtámogatási ügyek, sportellátás, Auróra utcai rendelő megújítása, idősekkel kapcsolatos ügyek, fiatalokkal kapcsolatos ügyek, bölcsődei-óvodai ügyek),
- Józsefváros épített és természeti környezete (pl. helyi örökségvédelem, tájvédelem, ipari területek megújítása, közlekedésfejlesztés, közterületek rehabilitációja, társasházi felújítások),
- Józsefváros egyes negyedeire vonatkozó komplex észrevételek (pl. Palotanegyed, Orczy negyed).

A lakossági észrevételeket, javaslatokat – nevük, lakcímük és/vagy e-mail címük megadása mellett – a Főépítészeti és Városfejlesztési Ügyosztály fogadja: Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, Városfejlesztési és Főépítészeti Ügyosztály Szarka-Turóczi Tímea, ITS koordinátor 1082 Budapest, Baross utca 63-67. its@jozsefvaros.hu

Javaslattevői lap az Integrált Településfejlesztési Stratégiához

Javaslattevő neve:.....

Javaslattevő szervezete (ha van):

Javaslattevő címe vagy e-mail címe:.....

(A név és pontos cím kitöltése azért szükséges, hogy az önkormányzat választ küldhessen a javaslattevőnek a javaslat elbírálásáról.)

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> Gazdasági témájú javaslat | <input type="checkbox"/> Épített, természeti környezettel kapcsolatos javaslat |
| <input type="checkbox"/> Társadalmi témájú javaslat | <input type="checkbox"/> Kerületrészekre vonatkozó javaslat |

A javaslat címe:.....

A javaslat szövege:.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Kérjük, a Javaslattevői lapot – olvashatóan kitöltve – legkésőbb 2015. június 8-ig juttassa el a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Főépítészeti Ügyosztálya (1082 Budapest, Baross utca 63-67.) részére vagy az its@jozsefvaros.hu címre.



Orbán Viktor miniszterelnök is felköszöntötte Jenci nénit

Duplán nagy ünnep Gyulányi Eugénia számára március 15-e: a Józsefvárosban élő Jenci néni ugyanis a nemzeti ünnepen töltötte be 100. életévét. Az ország legidősebb színésznője kora ellenére még mindig aktív, egyik interjújában úgy fogalmazott: „A pódiumra bármikor ki tudok állni legalább harminc-negyven verssel, de egyszeri átolvasás után akár százal is”.

Március 15-e alkalmából a budai Várban lépett színpadra, Ábrányi Emil: Él a magyar! című versét szavalta el a Dísz téren. A fellépés után családja és barátai körében ünnepelte meg születésnapját Jenci néni, ahol Orbán Viktor miniszterelnök

Az ország legidősebb színésznője

A nemzeti ünnepen lett 100 éves Jenci néni

Gyulányi Eugénia, vagy ahogyan a legtöbben ismerik, Jenci néni március 15-én ünnepelte 100. születésnapját. Az ország legidősebb színésznője Józsefvárosban él, és még ma is aktív. A nemzeti ünnepen is fellépett, verset szavalta a budai Várban. Születésnapja alkalmából családja mellett Orbán Viktor miniszterelnök és Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere is felköszöntötte Jenci nénit.

mellett Kocsis Máté, Józsefváros polgármestere is felköszöntötte.

„Nem számítottam rá, hogy ilyen idős koromra még tartogat meglepetéseket számomra az élet: a józsefvárosi Szent Rita Plébániatemplomban, hittársaim előtt köszöntött a születésnapom alkalmából Tóth Kálmán plébános és a nemzeti ünnepen Orbán Viktor miniszterelnök is személyesen felköszöntött” – mesélte boldogan lapunknak Jenci néni.

Vereczkey Zoltánné Gyulányi Eugénia Éva 1915. március 15-én született Kolozsváron. Édesanyja, Bátor Elza a Kolozsvári Nemzeti Színház primadonnája volt. Édesapja, Csapó Jenő bonviván volt, aki még Eugénia születése előtt, 1914 novemberében meghalt az I. világháborúban. Ezért Eugéniát édesanyja második férje, Gyulányi István katonatiszt vette a nevére. Mivel Jenci néni szülei elismert színészek voltak, nem volt kérdés, hogy melyik mesterséget válassza.

1937-ben szerzett diplomát, kezdetként a Nemzeti Színházhoz került ösztöndíjasként, majd több vidéki színházban is fellépett. A szintén színész Vereczkey Zoltánhoz ment feleségül, fiúk, Zoltán 1954-ben született. 1958-ban lett az Állami Déryné Színház tagja, ahol egészen 1972-ig, nyugdíjba vonulásáig szórakoztatta a közönséget. Főbb szerepei: Zília (Heltai Jenő: A néma levente), Lina (Móricz Zsigmond: Rokonok), Dorina, Elmira, Pernelle asszony (Molière: Tartuffe). **F.R.**



A százéves színésznő népes családja körében ünnepelt

Kárpátalja – az ismeretlen ismerős

„Fejezetek Kárpátalja művészettörténetéből – keresztény szemmel” címmel tartott előadást a Nagyvárad téri református templomban Popovics Béla munkácsi tanár és művészettörténész. A versekkel és zeneművekkel színesített program rengeteg érdeklődőt vonzott.

Kultúrtörténeti kalandozásra várták az érdeklődőket március 14-én, a Nagyvárad téri református templom altemplomába. A zsúfolásig töltött terem hallgatósága képzeletben bejárhatta Kárpátalja hegyeit-völgyeit, városait-falvait, bepillantást nyert múltjába és jelenébe. E közel 13 ezer négyzetkilométer nagyságú, vegyes lakosságú terület akár a XX. század irracionális történelmének jelképe is le-



Munkács vára – a szabadság jelképe

hetne. 1920 után a történelem vihara csak rövid időkre csitult el az itt élők feje felett. Államok és országok váltották egymást, így állhatott elő az a helyzet – amit a keserű humorú szállóige is megörökít – miszerint Kárpátalja lakossága úgy volt

6-8 ország állampolgára, hogy közben el sem hagyta szülőhelyét. Valószínű, a néhez sorsú múlt is a magyarázata annak,

hogy a tolerancia ezen a vidéken nemcsak jól hangzó szlogen, de a mindennapok valósága.

A mintegy 150 ezres lélekszámú magyarság is büszke hagyományaira, értékeire. Joggal büszke, hiszen hosszan sorolhatnánk a magyar történelmi Magyarország keleti végeihez köthetőket. A Vereckei-hágó és a honfoglalók, a munkácsi vár és Zrínyi Ilona, Tiszaújlak és Esze Tamás talpasai, a Rákóczi szabadságharc és a leghűségesebb

nép, a ruszinok, de maga a nagyságos fejedelem is elválaszthatatlan e területtől.

Minden bizonnyal ez az eltéphetetlen gyökérzet is segít abban, hogy Kárpátalja magyarsága őrzi nyelvét és identitását.

Z.J.

Szomorú évforduló

Ötven éve robbantották fel a Nemzeti Színházat

Március 15-én volt ötven éve, hogy felrobbantották a Nemzeti Színház Blaha Lujza téri épületét. Az évforduló alkalmából megemlékezést tartottak a Nemzeti Színház parkjában, a régi Nemzeti lerombolt homlokzatát idéző szobornál.

Az 1960-as évek elejére szükségessé vált az 1950-es években félbemaradt metróépítés folytatása. A talajviszonyok miatt a terveket módosítani kellett, az eredetileg a Rókus-körház alá tervezett mélyállomást a Rákóczi út és a Nagykörút sarkára helyezték át. Pont oda, ahol a Nemzeti Színház állt.

A Blaha Lujza téri épület lebontásáról 1963-ban döntött a

kormányzat, arra hivatkozva, hogy az épülő metró statikailag meggyengítette. A műszaki szakvélemény szerint az 1875-ben épült színházépület mind építészeti, mind műszaki állagában teljesen elavult volt. A metró építése miatt hat évig nem is üzemelhett volna. 1965. január 15-én kezdték el a színházépület bontását, március 15-én volt az első robbantás, felrobbantották



A régi épület a Blaha Lujza téren állt

a színház pincéjét és tartófalait, április 23-án a színház utolsó falszakasza is leomlott.

A társulat 56 éven át játszott a Népszínház épületében, ahonnan átmenetileg a Nagymező utcába, a mai Thália Szín-

ház épületébe költözött. A Nemzeti Színház társulata két évvel később az átépített Magyar Színház épületében kapott helyet, amely 34 éven át viselte a Nemzeti Színház nevet egészen a jelenlegi, Duna-parti épület átadásáig.

A Nemzeti Színház parkjában tartott megemlékezé-

sen részt vettek olyan művészek is, akik még játszottak a Blaha Lujza téri épületben.

Józsefvárosban is pusztított a nagy árvíz

177 évvel ezelőtt, 1838. március 13-án lépett ki medréből Pest-Budánál a Duna. A jeges áradás áttörte a korábban emelt ideiglenes gátat, a víz előntötte az akkor még külvárosnak számító Teréz-, Ferenc- és Józsefvárost is. A kerületekben a korabeli vízállásra több helyen táblák is emlékeztetnek.

A XIX. század első felében még gyakorpőben járt a folyók szabályozása. Ezekben az években nem volt ritka a kora tavaszi árvíz, ám a Dunán szigetek és zátonyok nehezítették a jégzajlást. Az 1837-38-as tél szokatlanul hideg volt. A Vácnál képződött jégtorlasz március 13-án zúdult Pest-Budára a védvonalat át-



A Rókus kápolna bejáratát teljesen ellepte az ár

törve. A lakosságnak félrevert harangok jelezték a katasztrófát: az emberek a tetőkre, padlásokra menekültek.

A szervezett mentés már másnap reggel megindult. Csónakokkal, ladikkokkal és tutajokkal mentettek polgárok, katonák a főurakkal – Wesselényi Miklós báró mellett Eötvös József, Landerer Lajos és sokan mások is – vállalva. A vízszint március 15-én tetőzött, és a két métert is meghaladta. A pusztítás eredményeként Pesten 151 ember halt meg és 2281 ház vált rommá, számtalan lakos lett földönfutó. Az árvíz levonulását követően megindult az újjáépítés. Ekkor már csak engedéllyel lehetett építkezni, amelyben szabályozták többek között az építés anyagát és az alap magasságát is.

Budapest számos pontján – Józsefvárosban a Magyar Nemzeti Múzeum kerítésén és a Rókus kápolna falán – megtalálhatók a vízállásra emlékeztető táblák és domborművek.

Józsefvárosban március 23–27. között lesz a lomtalanítás

Mint minden évben, az idén is egyszer ingyenesen elszállítja a Fővárosi Közterület Fenntartó Zrt. a lakossági lomokat. Józsefvárost öt körzetre osztották, amelyekben egymást követő napokon kell kikészíteni a nagydarabos hulladékot, amiket másnap el is szállítanak.

A lomokat az alábbi időpontokban kell kitenni:

■ **Március 23-án, hétfőn:** A Verseny utca, Dózsa György út, Kerepesi út, a Hungária körút, Könyves Kálmán körút, az Üllői út és az Orczy út, Fiumei út által határolt területen.

■ **Március 24-én, kedden:** A Rákóczi út, a Fiumei út, a Népszínház utca, Szerdahelyi utca, Mátyás tér, József utca és a József körút által határolt területen.

■ **Március 25-én, szerdán:** A József utca, Mátyás tér, Szerdahelyi utca, Népszínház utca, a Fiumei út, Orczy út, a Kőrös utca, Práter utca és a József körút által határolt területen.

■ **Március 26-án, csütörtökön:** A Práter utca, Kőrös utca, az Orczy út, az Üllői út és a József körút által határolt területen.

■ **Március 27-én, pénteken:** A Rákóczi út, a József körút, az Üllői út és a Múzeum körút által határolt területen.

A veszélyes hulladékokat az alábbi időpontokban és helyszíneken gyűjtik:

- 1. körzet: **március 23., hétfő**
a Bláthy Ottó utca 34. előtt
- 2. körzet: **március 24., kedd**
a II. János Pál pápa tér 20-szal szemben
- 3. körzet: **március 25., szerda**
az Illés utca 32-vel szemben
- 4. körzet: **március 26., csütörtök**
az Illés utca 32-vel szemben
- 5. körzet: **március 27., péntek**
a Márkus Emília utca 1.

Sánta Ferenc 70 éves

Májusi nagykoncertjére készül a józsefvárosi hegedűművész

Idén ünnepli 70. születésnapját ifjabb Sánta Ferenc Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas hegedűművész, a Nemzet Művésze. A Józsefvárosban élő cigánymuzsikus nemrég súlyos betegségen esett át, de már készül májusi ünnepi koncertjére a Pesti Vigadóban.

A hegedűművész, prímás szinte az egész világot bejárta, és magatartásával, kiemelkedő művészi tevékenységével több évtizede öregbíti a magyar zenei kultúra jó hírét itthon és külföldön.

„Az életemet, mindent a zenének köszönhetek. Bárdos Lajos idézetét vallom ars poeticámnak: zene nélkül lehet élni, de nem érdemes. Sokszor elgondolkodtam azon, hogy mihez kezdenék, ha nem tudnék hegedülni. Nagyon nehéz lenne, az utóbbi nyolc hónap is megviselt” – mesélte a Józsefváros újságnak Sánta Ferenc.

A hegedűművész tavaly tavasszal Bypass-műtéten esett át, három eret kellett kicserélni szívében. Azóta tisztviselőtelepi otthonában gyógyul és készül egy közelgő nagyszabású eseményre. „Hat és fél órás operáció volt. Autót sem vezethettem, pedig az a hobbim. Most még pihenek, de a jövő hónaptól próbálok a nagykoncertemre, ami május 29-én lesz a Pesti Viga-



Balog Zoltán miniszter is gratulált a hegedűművésznek

dóban. A 70. születésnapomat ünnepeljük meghívott művészekkel, akik különböző zenei műfajokból érkeznek. Többek között játszom Szenthelyi Miklóssal, a Magyar Virtuózok Kamarazenekar vezetőjével, a fiammal, a lányommal és a legidősebb unokámmal is. Az Operettszínház műv-

szei is fellépnek, hiszen tíz évig turnéztam velük Japánban, mint vendégművész” – mondta terveiről.

A cigánymuzsikus a Sánta-dinasztia negyedik generációjának tagja, és gyermekei is követték a zenei pályán, mindketten elvégezték a Zeneakadémiát. „A fiam hegedűművész és tanár, a Nemzeti Filharmonikus Zenekarban játszik. A lányom zongoraművész, a Bartók konzervatóriumban tanít. A nagyobbik unokám is hegedül, most jelentkezik a Zeneakadémiára. A zenei tradíció őket is megihlette.”

Sánta Ferenc évtizedek óta a kertületben él, és nagy örömmel tölti el, hogy mennyit fejlődött Józsefváros az utóbbi években. „A Tisztviselőtelepen élek, nagyon csendes és családias környék. Kocsis Máté polgármester úr rengeteget tesz a kerületért. A barátaimnak is gyakran mondom, hogy jöjjenek el ide, és nézzék meg a változást.”

Sánta Ferencet Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere is köszöntötte születésnapja alkalmából. A miniszter kiemelte: Sánta Ferenc olyan művész, aki mindig kitartott az igazi értékek mellett, s ez jellemzi munkásságát a Kossuth-díj odaítéléséért döntő bizottságban is.

D.A.

Ifjabb Sánta Ferenc 1945. március 2-án született Kaposváron. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán szerzett hegedűművész és művésztanár diplomát. 2002-ben Liszt Ferenc-díjjal, 2007-ben Kossuth-díjjal, 2009-ben Prima Primissima-díjjal tüntették ki. 2010 óta a Józsefvárosi Becsületkereszt birtokosa, 2011 óta Budapest díszpolgára. Tagja a Kossuth- és a Széchenyi-díjak adományozásáról döntő bizottságnak. Alapító tagja volt a 100 Tagú Cigányzenekarnak, a Magyar Nemzeti Cigányzenekar művészeti vezetője.

Hirdetmény a bírósági ülnökök választásáról

Magyarország Alaptörvénye értelmében törvény által meghatározott ügyekben nem hivatásos bírák – ülnökök – is részt vesznek az ítékezésben. A bíróságok ülnökeit a helyi önkormányzatok képviselő-testületei a 2011. évben választották utoljára, megbízatásuk hamarosan lejár, ezért újakat kell választani.

A Pesti Központi Kerületi Bíróság 8 ülnökét, valamint 3 pedagógus ülnökét – jelölésüket követően – a Józsefvárosi Önkormányzat képviselő-testülete választja meg.

Ki lehet jelölt?

Ülnöknek az a 30. évét betöltött magyar állampolgár választható meg, aki nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt, továbbá büntetlen előéletű és nem áll közügyektől eltiltás hatálya alatt sem.

Ki állíthat jelöltet?

Az ülnököket a bíróság illetékességi területén lakóhellyel rendelkező nagykorú magyar állampolgárok, a bíróság illetékességi területén működő helyi önkormányzatok és az egyesületek (kivéve a pártokat) jelölik. A fiatalok ügyeiben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit a bíróság illetékességi területén működő alapfokú és középfokú nevelési-oktatási intézmények tantestületei jelölik.

Egyéb tudnivalók

A jelöléshez csatolni kell a jelölt elfogadó nyilatkozatát, valamint erkölcsi bizonyítványát. Az ülnökök a megbízatás ideje alatt nem lehetnek tagjai pártoknak, politikai tevékenységet sem folytathatnak.

A tájékoztató és a nyomtatványok személyesen átvehetőek a Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Jogi Irodáján (1082 Budapest, Baross u. 63-67.), valamint letölthetőek az önkormányzat honlapjáról (www.jozsefvaros.hu) is. Beérkezés határideje: 2015. március 31. (kedd) 12.00 óra. További felvilágosítás: 459-2208 vagy fejesm@jozsefvaros.hu.

A Józsefvárosi Polgárórségbe várják olyan önkéntesek jelentkezését, akik szeretnék, hogy kerületünk tisztább és biztonságosabb legyen, és akik szeretnék tenni lakókörnyezetükért. A büntetlen előélet feltétel! Jelentkezni lehet: polgarorseg@jozsefvaros.hu, tel.: 32-32-770 és a polgárórség telephelyén: Magdolna utca 33., illetve Kaiser Józsefnél, a polgárórség vezetőjénél.

Az időben felismert melldaganat gyógyítható!

A korai felismerés eszköze a mammográfiás szűrővizsgálat.

Azok a VIII. kerületben lakó **45-65 éves nők**, akiknek utolsó mammográfiás vizsgálata óta eltelt 2 év, **nèvre szóló meghívót** kapnak, amin szerepel, hogy mikor várják őket az

Országos Onkológiai Intézetben
(1122 Budapest, Ráth György u. 7/9.,
tel.: +36 (1) 224-86-00/1340) vizsgálatra.

Vegyen részt Ön is a mammográfiás szűrővizsgálaton!
A szűrővizsgálat térítésmentes.

Információ:
Budapest Főváros Kormányhivatala
Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve
tel.: +36 (1) 465-3823

A lehetőség adott! Éljen velem!
2015. március - május

KEKEC A Társasházak Lakóközösségeinek Érdekvédelmi Szervezete **minden kedden** 16-18 óráig tanácsadást tart társasházakkal kapcsolatos ügyekben.

Vezető tanácsadók: Mozsár Endréné elnök és Galler Gábor főtítkárs. **Helyszín:** H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központ, Horánszky utca 13.

Szabadegyetem a zsidóságról

Az Országos Rabbiképző-Zsidó Egyetem immár ötödik éve tart szabadegyetemet a zsidóságról. A programsorozat az idej, kilencedik szemeszterben a zsidó tudományok, kultúra, történelem és vallás témákkal folytatódik. Az előadásokat az Országos Rabbiképző-Zsidó Egyetem Oktogonális termében, a Scheiber Sándor utca 2. II. emeletén tartják az egyetem professzorai, oktatói, doktoranduszai. A hétfőnként, 18 óráig sorra kerül előadások ingyenesek.

A soron következő előadást Darvas Iván tartja március 23-án, A Rabbi Akiva szerelme(i) címmel. A Zsidók Magyarországon a holokauszt után című előadást pedig Szántóné Dr. Balázs Edit tartja március 30-án.



A Polgárok Háza programjai

**1089 Budapest, Visi Imre utca 6.,
Tel.: 299-80-50**

■ **Március 20., péntek, 18.00:**
Városi kultúrák a Kárpát-medencében II.: Pozsony – a magyar koronázó főváros. Köszöntőt mond: Duray Miklós felvidéki politikus, közíró. Az est végén a három-kultúrájú városra jellemző gasztronómiai különlegességgel, pozsonyi kiflivel és Hubert pezsgővel kínáljuk vendégeinket.

■ **Március 25., szerda, 10.00:**
Batthyány-Strattmann László Idősek Akadémiája. „Beszélgetés az idősödésről” címmel Dr. Iván László professzor interaktív sorozatot indított, fiatal egyetemista vendégek és a közönség aktív részvételével. 3. rész: Hosszabb életűség – örök ifjúság?

Egy csepp Csendes-óceán a Nap utcában

Cook-szigetek: a Csendes-óceán titka címmel nyílt kiállítás az idén húszéves Józsefvárosi Zászlómúzeumban. A tárlatot Sárdi Rezső Új-Zéland tiszteletbeli konzulja és Zentai Oszkár, a Józsefvárosi Önkormányzat Emberi Erőforrás Bizottságának elnöke nyitotta meg.

A március 10-én nyílt kiállítás egyedülállóan tekinthető – tájékoztat Balogh László, a múzeum igazgatója –, mert hazánkban első alkalommal, de Európában is az elsők közt szentelnek külön tárlatot e kicsiny, ám lenyűgöző természeti szépségekkel bíró csendes-óceáni szigetcsoport bemutatásának. Szükség is van erre, hisz legtöbbünk oly keveset tud erről a kis ékszerdobozról, melyet James Cook, a Brit Királyi Haditengerészet kapitánya fedezett fel 1773-ban. A felfedezőjéről elnevezett szigetcsoport ma már Új-Zéland társult állama. A megnyitó egyik érdekessége volt Nemez Katalin táncművész produkciója, melyhez az autentikus raffiaszoknyát a Cook-szigetek múzeumából szállították Budapestre erre az eseményre.

A főként fotókból álló, de a népviseletet is bemutató kiállítást május végéig tekinthetik meg az érdeklődők a Zászlómúzeumban.



Családi nap

**Időpont: 2015. március 20.
16.00-19.00**

**Helyszín: Kesztyűgyár Közösségi Ház,
Mátyás tér 15.**

Program:
Tavasváró ügyességi játékok
Ugráló-vár
Arcfestés
Tavaszi képek készítése



A foglalkozás a KNOP-5.1.1/B-12-k-2012-0001 azonosítószámú program keretében valósul meg. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

**A Józsefvárosi Galéria programjai**

Budapest, VIII. József krt. 70.

Telefon: 06-1-313-9883

www.jozsefvarosigaleria.hu

KIÁLLÍTÁS

Tárlatvezetés Bényi Eszter textilművész „Levelek és álmok” című kiállításán

■ március 18., szerda, 18 óra. Vezető: Mónus Viktor

A kiállítás megtekinthető: 2015. március 28-ig, hétköznap 9–18, szombaton 10–13 óráig. A kiállításra és a kapcsolódó programokra a belépés díjtalan.

FILMKLUB – „MŰVÉSZTÁRSÁKRÓL FILMNYELVEN”

Világok határán – Sulyok Gabriella grafikusművész filmje Bényi Eszter textilművészről, beszélgetés az alkotókkal.

■ március 25., szerda, 19 óra

A belépés díjtalan.

VERS-SZÍN-TÉR

„Egy rózsaszál - miről beszél?” – a János vitéz daljáték híres dalai és keletkezésének története



■ március 20., péntek, 15 óra

Játsszák: Almási Sándor, Molnár Gyöngyi és Széll Attila. Zongorán közreműködik: Nyitrai László. Rendező: Vörös Róbert

A Királyi Színházban 1904-ben mutatták be a János vitézt, melynek zenéjét Heltai Jenő verseire Kacsóh Pongrácz szerezte. Petőfi Sándor elbeszélő költeményét színpadra írta Bakonyi Károly. A színházi délután a daljáték megszületésének viharos és drámai, fordulatokban bővelkedő történetét idézi fel.

Jegyárak: Ifjúsági bérlettel is látogatható! Kedvezményes csoportos diákjegy: 600 Ft/fő/alkalom; kedvezményes csoportos diákbérlet, mely 2 tetszőlegesen választható pénteki vagy iskolai előadási napon zajló programra érvényes az évad során 2015. december 31-ig: 1000 Ft/fő; felnőttjegy 1200 Ft (Galéria klubkártyával: 1000 Ft); diák és nyugdíjas jegy: 800 Ft (Galéria klubkártyával: 700 Ft).

HÉTMÉRFÖLDES CSALÁDI JÁTÉKBIRODALOM

Bábszínházak világnapja

■ március 21., szombat, 10-14 óra

10–14 óra: Bábműhely: Barangolás a báb-készítés birodalmába

10–14 óra: Csigabiga Palota Baba-mama

klub: babaház és játszóház kicsiknek és nagyoknak

11.00 óra: Bartha Tóni Bábszínháza: Paprika Jancsi visszatér. Paprika Jancsi elutazik, láthatjuk a távoli Amerikában, a bölények földjén, majd pedig a Rákóczi szabadságharc idejében. Mindenhol elengedhetetlen fakanalával szolgáltat igazságot.

Jegyárak: felnőttjegy: 800 Ft (klubkártyával 700 Ft); gyerekjegy: 600 Ft (klubkártyával 500 Ft); családi jegy (2 felnőtt, max. 3 gyerek): 2500 Ft (klubkártyával 2000 Ft); kedvezményes Hétmérföldes bérlet: 2000 Ft/fő (felnőtt), 1000 Ft/fő (gyerek). 3 tetszőlegesen választható szombati programra érvényes az évad során 2015. május 31-ig. Józsefvárosban élő gyermekeknek a szombati programokra a belépés díjtalan!

ELŐADÁS – TÖRTÉNELEM

Európa a „vasfüggöny” két oldalán

■ március 24., kedd, 15 óra



Előadó: Dr. Tóth József történész

A II. világháború után – Churchill szavaival – egy „vasfüggöny”

választotta szét Európa országait kapitalista és szocialista táborra, amelyek között gazdasági és katonai szervezetek létrehozásával hosszú „hidegháború” kezdődött. A belépés díjtalan.

A népdal egy élő csoda**Énekes, mesés beszélgetés Budai Ilonával**

A márciusi Zene-fere klubban Budai Ilona Magyar Örökség-díjas népdalénekesnővel beszélgetett Kovács Zalán László tubaművész. A délután folyamán a művésznő fényképei alapján villantak fel családi és művészi kapcsolatai, valamint karrierjének legfontosabb állomásai.

Budai Ilona gyermekkoráról elárulta, hogy egy Győr melletti erősen hívó falusi közösségben nőtt fel, Gyömörén. Az éneklés már kicsi gyerekkorától az élete része volt, hiszen szülei is szerettek dalolni. Érdekességként mesélte, hogy apai nagyszülei a múlt század elején kivándoroltak az Egyesült Államokba, de négy év után hazatértek, mert nem bírták a gyökértelenséget, majd kilenc gyermeket neveltek fel tisztességben.

Énekesi karrierje a gimnáziumban indult, ekkor figyelt fel rá irodalomtanára, Asbóth Márta, aki első versenyeire is benevezte. Az 1968-as Ki Mit Tud? című vetélkedőn a középöntőig jutott, de nem tudták bekategorizálni a kíséret nélkül népdalokat éneklő lányt, akit egy biciklis artistával raktak össze, így kiesett. Az igazi áttörést a '70-es Röpülj páva című népzenei verseny hozta



Saját gyűjtésű dalokat és meséket is előadott

meg Budai Ilonának, ahol első díjat nyert és megkapta Kodály Zoltánné különdíját is. Mérföldkő volt az életében első önálló koncertje 1976-ban, melyhez Nagy László költő írt rendhagyó megnyitós verses formában, Szólitlak hatyú címmel „énekes Budai Ilonának” ajánlva. Örök

szerelme Erdély, ahonnan egy idő után nem csak népdalokat, de meséket is hozott, amelyekkel mai napig színesíti műsorait.

Elárulta azt is, hogy polgári foglalkozása óvónő, hiszen mindig is szeretett gyerekekkel foglalkozni. Bár a művészi pálya miatt csak kevés ideig dolgozott óvodában, de végül is gyerekkori álma valóra vált, hiszen immár harminc éve tanít népi éneket az Óbudai Népzenei iskolában, és beindulása óta a Zeneakadémia népzenei tanszékén. Budai Ilona szerint a népdal egy élő csoda, ezt újra és újra tapasztalja, például amikor a tanítványok elmennek adatközlőkhöz gyűjteni, óriási közösségépítő ereje van.

Rendőrségi hírek

Két autót tört fel két nap alatt



Két nap alatt két gépkocsit tört fel D. Sándor 26 éves budapesti lakos a Kálvária utcában. A rendelkezésre álló adatok alapján D. Sándor március 1-jén az esti órákban, valamint március 2-án kora hajnalban törte fel a gépjárműveket, de nem tulajdonított el semmit. A rendőrök a 26 éves férfit azonosítás után a helyszín közelében elfogták, és előállították a kerületi rendőrkapitányságon. A VIII. kerületi Rendőrkapitányság lopás vétség kísérlet elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást ellene.

Betörőt fogtak

Sz. Endre Zsolt megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy március 9-én 6 óra körül egy Futó utcai lakás bejárati ajtaja feletti szelőlőző rácsot felfeszítette, majd a nyíláson bemászott. Onnan több

ruhaneműt, szerszámot és műszaki cikket gyűjtött össze. Az összekészített tárgyakkal a lakás egyik ablakán szeretett volna távozni. A ház egyik lakója azonban észrevette, és a rendőrök kiérkezéséig visszatartotta az elkövetőt. A rendőrség lopás bűntettének elkövetése miatt indított ellene eljárást.

Parkolójegyet hamisított és lebukott

Egy, a Bródy Sándor utcában álló gépjármű szélvédője mögé volt elhelyezve az a parkolójegy, amely gyanús lett az azt ellenőrző parkolóőröknek – tudtuk meg Bajusz Ferentől, a Józsefvárosi Közterület-felügyelet vezetőjétől. Az őrök azonnal jelezték a közterület-felügyelőknél a csalást, akik kerékbilincset tettek a járműre, majd értesítették a rendőrséget. A rendőrök a közterület-felügyelőkkel és a parkolóőrökkel együtt várták meg az autó tulajdonosát.



A gyanújuk beigazolódott: a parkolójegy hamis volt, sőt, a gépjármű átvizsgálásakor több hamisított parkolójegy is előke-rült. Az elkövetővel szemben a VIII. kerületi Rendőrkapitányság eljárást indított.

Hatalmas tűz volt a kerületben

Leégett egy raktárépület a Golgota úton

Pénteken délután kiégett egy raktárhelyiség a Golgota úton. A tűzoltók nagy erővel vonultak ki a helyszínre, többórás megfeszített munkával sikerült eloltaniuk a tüzet. A tűzben senki sem sérült meg.

Egy kétezer négyzetméter alapterületű, kétszintes ruharaktár felső emelete kapott lángra teljes terjedelmében, az épületben a felhalmozott ruhaneműk gyulladtak meg. A ka-



A tűzoltók megakadályozták a lángok továbbterjedését

tasztrófavédelmet péntek délután fél ötkor riasztották. Az épület teteje a tűzben beszakadt, a tűzoltók csak kívülről olthatták a lángokat, amiket három és fél órás küzdelmes munkával sikerült elfojtani. Az oltáson több mint hatvan tűzoltó dolgozott huszonnyolc járművel, nyolc vízsugárral és négy emelővel. Az önkormányzat képviselője és a józsefvárosi polgárok kávé, szendvicset, ásványvizet és csokit vittek az oltásban közreműködőknek.

A katasztrófavédelmi mobil labor a kerület több pontján is méréseket végzett a tűz idején. A felszálló füst sehol nem veszélyeztette a lakosságot, nem mértek egészségre káros koncentrációt a levegőben. Az utómunkálatok a hétfőig tartottak, a tűzoltók átforgatták az izzó törmeléket és eloltották azt. A tűz okát még vizsgálják a szakemberek.

Menetrendváltás

Vasárnap nem jár a 48-as villamos

Az üzletek vasárnapi zárva tartásáról március 15-én életbe lépett törvény kapcsán a Budapesti Közlekedési Központ felülvizsgálta a speciálisan a bevásárlóközpontokat kiszolgáló járatok menetrendjét. A kerületben lakókat ez csak egy kicsit érinti: Józsefvárosban a 48-as villamos ezután vasárnaponként nem közlekedik.

A Budapesti Közlekedési Központ március 15-től az áruházakat érintő buszjáratokon a jelenlegi ünnepnap közlekedési rendet lépteti életbe, ezért azok a jövőben vasárnap nem érintik a zárva tartó bevásárlóközpontokhoz tartozó megállókat. A józsefvárosi buszjáratok menetrendjében azonban nem lesz változás.

Változik azonban a 48-as villamosjárat menetrendje: a villamos vasárnaponként nem közlekedik.



Csak szombaton közlekedik a 48-as villamos



Méregtelenítés folyadékkal

A tavasz közeledtével emeljük fel napi vízfogyasztásunkat 2,5-3 literre! A salakanyagokat a folyadék segít kiüríteni szervezetünkéből, ezért ilyenkor több vízzel érdemes „átöblögetnünk” testünket. Nem jók erre a cukrozott üdítőitalok, mert azokban több salakanyag van, semhogy a már lerakódottaktól tudnának minket megszabadítani. Az alkohol toxikus anyag, ezért a tisztítás ideje alatt ne fogyasszuk. 2-3 nap múlva szervezetünk megszokja, hogy több vízzel gazdálkodhat, így a mellékhatásokat sem kell sűrűn látogatnunk. Az alacsony vérnyomásúaknak – és álmosaknak – nem ajánlott kávét inni ilyenkor. A koffein nem halálos mérge, de vizet von el a szervezetből, és lerakódásokat okoz a kötőszövetekben, aminek leglátványosabb megnyilvánulása a göcsörtös combhátsó. Próbáljuk ki helyette a zöld teát, aminek ugyanolyan élénkítő hatása van. A megemelt folyadékfogyasztás amúgy is segít az alacsony vérnyomáson.



Háziasszonyoknak

Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek

Tavaszi bőrápolás

Télen a hideg, a szél, a lakásban a fűtés, a száraz levegő megviseli a bőrünket. Szervezetünk védekezésképpen megvastagítja külső rétegét. Száraz, húzódik, érzékeny, sőt viszket is. Minden évszakban, de különösen most, nagyon fontos a hidratálás. Zsírhianyos bőréknél a zsírosabb kozmetikumok használnak, melyek anyagcsere-élénkítő- és serkentő hatóanyagokkal, vitaminokkal vannak tele. Ahogy melegszik az idő, a kombinált és zsíros bőréknél megnövekedhet a faggyútermelés. Ha több lesz a mitesszerünk,



s ezen felül bőrünk gyulladt is, a legjobb, ha szakemberhez fordulunk. Egy rosszul megválasztott kozmetikum csak fokozza a bőrproblémát. Már az első napsugaraknál el kell kezdenünk a fényvédő szerek használatát. Különös fi-

gyelmet fordítson rá az, aki hajlamos szeplőre, májfoltira, bőren gyulladós folyamatok zajlanak vagy fényérzékenyítő gyógyszereket, kenőcsöket használ, ha nemrég esett át bőrgyógyászati vagy kozmetikai kezelésem. Ha valaki hajlamos a herpeszre vagy valamilyen bőrbetegsége van, kenje már most magát fényvédelemmel ellátott krémekkel!

Zabpehely, a zsírfaló

Már kis mennyiségben való rendszeres fogyasztása is csökkenti a koleszterinszintet, így véd a szív- és érrendszeri betegségektől is. Gyulladásgátló, s jótékony hatással van az idegrendszerre is. Magas rosttartalma biztosítja a jó emésztést, és mivel a glikémiás indexe (ami a szénhidrátok felszívódásának gyorsaságát jelöli) közepes, így elég hosszúan teltségérzetet biztosít. Jelentős mennyiségű vizet tud megkötni, ennek

köszönhetően emésztést serkentő hatással bír. Rendszeres fogyasztása jól tesz a hajnak és a bőrnek, nem véletlenül tartják természetes szépségforrásnak. Fogyókúrázó, diétázók és cukorbetegségben szenvedők is bátran ehetik. Fogyasztása elsősorban főzve ajánlott az oldható rostok miatt. Lehet vízben, tejben, gyümölcslevesekben fahéjjal, szárított gyümölcsökkel elkeverve enni. Tehetjük joghurtba, turmixokba, gyümölcslevekbe vagy a reggeli teánkba magvakkal, gyümölcsökkel. Használhatjuk gombás- és húsos



levesekben tészta helyett, de panírozásra is. Készülnek belőle sütemények, kekszek, sósak és édesek, például almás-diós, sütőtökös, kókuszos, szárított paradicsomos, olívás vagy épp sajtos ízesítéssel.

Kiss Éva



Zabpehelyes süti

Hozzávalók:

30 dkg zabpehely, 15 dkg liszt, 15 dkg nádcukor, 25 dkg vaj, 1 kk. sütőpor, 1 üveg meggybefőtt vagy 60-70 dkg bármilyen friss gyümölcs, 1 citrom reszelt héja, 1 kk. fahéj, 2 ek. étkezési keményítő.

Elkészítés:

A meggyet leszűrjük, félretesszük, levét a citromhéjjal, fahéjjal, pici cukorral és az



étkezési keményítővel összekeverjük. Kis lángon folyton keverve besűrítjük, belekeverjük a meggyet és hűlni hagyjuk. A

Mert a zabpehely ásványi anyagokban és fehérjében gazdag, antioxidáns. Magas a B- és E-vitamin tartalma.

Ma ezt sütöttem ki...

kipróbált, bevált receptek Évi konyhájából

vajat a barna cukorral, majd a száraz hozzávalókkal is összekeverjük. A felét belenyomkodjuk a formába, erre jön a meggyes töltelék, majd a maradék tésztát rámorzsoljuk a tetejére. Kivajazott tortaformában, 180 fokon kb. 20 percig sütjük, s a formában hagyjuk kihűlni.

Miért egészséges?

Mert a zabpehely ásványi anyagokban és fehérjében gazdag, antioxidáns. Magas a B- és E-vitamin tartalma.



A Józsefvárosi Jobbik Nyugdíjas Baráti Körének meghívására: Az Én 56-om!

Igaz történetek a bitófa árnyékából.

2015. március 26, csütörtök, 18 óra

VIII. ker. Baross utca 126.

Meghívottunk: vitéz Bükk János, a kétszeresen halálraítélt 56-os szabadságharcos, a POFOSZ alelnöke.

Házigazda: Dúró Dóra országgyűlési képviselő, a Bp. 6. választókerület elnöke.

A rendezvény ingyenesen látogatható!

Információ: Huszár Péter +36 70 372 31 20

huszar.peter@jobbik.hu

HIRDESEN A JÓZSEFVÁROS ÚJSÁGBAN!

Hirdetésfelvétel a Szerkesztőségben előzetes telefon egyeztetés alapján: Tóth Józsefné 210-4900, vagy szerkesztoseg@jozsefvaros.hu



Irányítsa telefonja kameráját az itt látható QR kódra, és tölts le Józsefváros mobilalkalmazását ingyen Android és iOS rendszerekre!

Apróhirdetés

Képeslap-, régi pénz-, bélyeg-, ki-tüntetés-gyűjteményeket, porcelán-t, régiséget keresünk megvétel-re. Talál-lom papírrégiségbolt, VIII. ker., Kőfaragó u. 15. 06-1-784-9719 – 06-30-286-3254

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablak-doktor.hu. 21 éve vállalom kedvező árakon ablakok, ajtók javítását, illesztését, zárok cseréjét, festését, hőszigetelő üvegezését és szigetelését 1 év garanciával. Felmérés díjtalan. Horváth Ákos, 06-70-550-0269

Egyetemista lányomnak keresek emeleti, felújítandó öröklakást készpénzfizetéssel, magánszemély. Tel.: 06-20-496-6601

Gyorsszolgálat: duguláselhárítás, víz-, villany-, fűtészerezés és teljes körű márkafüggetlen gázkészülék-javítás. Anyagbeszerzéssel, garanciával 0-24-ig. Tel.: 292-1990, 06-20-334-3438

Kivehető fogpótlások készítése, javítása. József krt. 59-61. Nyugdíjasoknak kedvezmény. Tel.: 06-30-334-1963

Szerdahelyi utcai, 44-nm-es, galériás, felújított, megvásárolható, önkormányzati lakásom elcserélném kisebbre. Tel.: 06-20-507-9292

Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverésre át vesszük. VI., Andrassy út 16., Tel.: 266-4154 Nyitva: H-Sz: 10-17-ig, Cs.: 10-19-ig

JÓZSEFVÁROS, a VIII. kerületi önkormányzat lapja

- Felelős kiadó: Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft.
- Főszerkesztő: Nyerges Zoltán ■ Felelős szerkesztő: Zelnik Bálint
- Szerkesztők: Nedbál Miklós, Drégelyvári Anna, Bányai Rudolf
- Irodavezető: Tóth Józsefné ■ Fotó: Huszár Boglárka, Senger Nikolett, Nyári Gyula, Ványi Ákos ■ Szerkesztőség: József krt. 59–61., Telefon: 210-4900, Fax: 788-8301, E-mail: szerkesztoseg@jozsefvaros.hu ■ Tördelés: Báti Gabriella, Imrik Attila ■ Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. ■ Terjeszti a DM Hungary ■ Lapunkat az Observer szemlézi ■ ISSN 2061-1404

Nemzeti ünnepünkön

1	2	3	E	4	5	6	E	7	8	9	N	10	11
12				13				14				15	
16			17				É		18				
			19			20		21		22			
23	24	25				Á		27		28		29	
			30			31						33	
34			35			36				Z		37	
38			39						40		41		
42			43			44			45		46		47
			48			49			50		51		52
53	54					55			A		56		57
59						60			61			62	
63			K					H				N	

VÍZSZINTES: 1. A Kodály Zoltán feldolgozásában ismertté vált Verbunkos egyik szakaszából idézünk. Az első rész. 10. Ügyvédi Bizottság, rövid. 12. Könnyűfém rövid neve. 13. Kubai politikus, külügyminiszter (Raul, 1907–1982). 14. Gyakran a felszínre jövő. 16. Az idézet harmadik része. 18. Nem marad benne semmi. 19. Majdnem itt! 20. Vezérkari főnök az I. világháborúban (Artúr). 22. Aggteleki Nemzeti Park, rövid. 23. Az idézet ötödik, befejező része. 26. Nemzetközi tehergépkocsi és szállítótársaság szabályzat /az olasz Regolamento Internazionale Velcoll rövidítése/. 28. Stephen ...; számos izgalmas regény írója. 30. Ellenben. 31. ... nővér; Puccini triptichonjának második operája. 33. Ozora határai! 34. Meredek partoldal. 36. Színművész (Artúr). 38. Középen kiül! 39. Gátolt mozgás. 41. Richter Gedeon, rövid. 42. Kristályos agyagmárga réteg. 44. Talicskán szállít. 45. Néhai amerikai színész (Zero), 48. Desktop Publishing; asztali kiadványszerkesztés, rövid. 50. Római Teniszakadémia, rövid. 52. Nehézkesen ír. 53. A forte jelentése a zenében. 59. Természetes, angol szóval. 61. Róka has alatti prémje. 62. Bizony, a Halotti Beszédben. 63. Tangens, rövid.

FÜGGŐLEGES: 1. Ezek közé tartozik a HCl és a H2SO4. 2. Mögé ellentéte. 3. Karel Capek drámája. 4. ... Green; a menekülő szerelmese esküvőjéről ismert skóciai falu. 5. Szélhárfa. 6. XX. századi olasz költő (Umberto). 7. Genf másik fele! 8. Kecskébeszéd. 9. ... Kazan, többek között az Édentől keletre című film rendezője. 10. Hizlalt bárány. 11. Egyetértése jelül biccentget. 15. Árpád beceneve. 17. ... de Janeiro; brazil nagyváros. 21. Hosszúra nőtt, lilás vagy rózsaszín dísznövény, BAZ megyei község is. 24. Ott foglal helyet. 25. Párizsi metróvonal. 27. Jókedvű. 29. Norvégia, több idegen nyelven. 32. Író, humorista (Béla, 1906–1961). 34. Az idézet negyedik része. 35. Az idézet második része. 37. Felfog. 40. Nem a sor fölél! (két szó). 43. ... takarít meg; jól beosztja a munkáját. 46. Éltel ízesít. 47. Függőzár. 49. Orosz folyami kikötő a Káma partján. 51. Ízletes gyümölcs. 54. Szótoldalék. 55. Nagykanizsai AmatőrCsillagász Egyesület, rövid. 56. Bevonat. 57. Igeképző. 58. Világhatalom. 60. Logaritmus, rövid. **Zábó Gyula**

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése a szerkesztoseg@jozsefvaros.hu, vagy 1085 Bp., József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: március 31.

A február 24-i rejtvényünk megfejtése: Megpatkolva kocog a fagy, / csengve-pengve beüget. / Az időnek foga is van, orrot harap és fület

Nyerteseink: Csernyák Mária, Németh Ferenc

A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.



TURAY IDA
SZÍNHÁZ
KÖZT. ELŐADÁSRENDSZER ÉS K. A.
John Steinbeck

EGEREK ÉS EMBEREK

HOZZÁFÜGGETLŐ
VICZIÁN OTTÓ (Judit Mészáros)
KASZÁS GÉZA

CS. NÉMETH LAJOS
ZSOLNAY ANDRÁS
BOROS ZOLTÁN

BREGYÁN PÉTER (Judit Mészáros)
GERMÁN LÍVIA

CYÓRI PÉTER, BANKÓ BENCE
BÁCSATYAI GERGELY

HOZZÁFÜGGETLŐ
DÁRVASI ILONA
JELLENÉ KYTH

HOZZÁFÜGGETLŐ
CSISZÁR IMRE

2015. MÁRCIUS 21. SZOMBAT 19 ÓRA
JEGYRENDELÉS: +36-70-607-2620, +36-30-562-2699

Seniorok Nyelviskolája

Elmúlt 50 éves, és szívesen tanulna nyelvet?

Angol, francia, német, olasz, orosz
nyelvtanfolyamok indulnak 50 éven
felüliek számára a Belvárosban.

Beiratkozás és szintfelmérés:

Március 30. – április 3. hétköznapokon,
9.30 - 18.00 óra

Cím:

V. kerület, Ferenciek tere 2.
Tel.: 319 90 39, 319 9054

Részletes tájékoztató,
érenrend a honlapunkon.
www.senioroknyelviskolaja.hu

**Várjuk az új
Teleki téri piacon!**

**A legjobb minőséget
a legkedvezőbb
áron!**

- hús-hentesáru
- zöldség-gyümölcs
- tejtermék, pékáru
- savanyúság
- östermelői áru
- vegyes iparcikk

Hétfő: 6:00 - 16:00
Kedd - Péntek: 6:00 - 18:00
Szombat: 6:00 - 14:00


JÓZSEFVÁROS
ÚJTELEP

Teleki Piac
Teleki László tér 1.

BŐRGYÓGYÁSZATI ÉS ALLERGOLÓGIAI

MAGÁNRENDELÉS

Bp. VIII., József körút 17. I. 4.
Bejelentkezés: 06-20-33-704-55

DR. JURCSIK ÁGNES bőrgyógyász, allergológus,
kozmetológus, immunológus főorvos

- ❖ Anyajegyek szűrése
- ❖ Allergológiai vizsgálatok
(élelmiszer, pollenek, fogászati
anyagok, környezeti allergének)
- ❖ Kozmetológiai beavatkozások
- ❖ Bőrmegújító kezelések
- ❖ Akne, pikkelysömör kezelése
- ❖ Venerológiai vizsgálatok

Laboratóriumi vérvizsgálatok a délutáni
órákban is!

ÚJJAÉPÜL



AZ AURÓRA UTCAI SZAKRENDELŐ



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



REFERTETÉS A JÖVŐRE

SZÉCHENYI 2020

A felújítás idején a betegellátás folyamatos.

A szakrendelések 2015. március 31-ig az alábbi emeleteken találhatóak:

Földszint

- GYERMEKRENDELŐK
- VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT
- BETEGIRÁNYÍTÓ
- RUHATÁR
- GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZ BOLT

1. emelet

- IGAZGATÓSÁG
- BÜFÉ
- GYÓGYSZERTÁR

A Korányi Sándor utca 3/a szám alatti rendelőkben találhatóak az alábbi szakrendelések a felújítás végéig:

2. emelet

- ORTOPÉDIA
- DIABETOLÓGIA
- BŐRGYÓGYÁSZAT
- HÁZIORVOSI RENDELŐ

3. emelet

- SZEMÉSZET ÉS OPTIKA
- FÜL-ORR-GÉGÉSZET - ALLERGIOLÓGIA
- LABORATÓRIUM
- FIZIKOTERÁPIA, MASSZÁZS

- GYÓGYTÖRNA
- LÉZERES FÉNYTERÁPIA
- PSZICHÁTRIA
- FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGY

4. emelet

- RÖNTGEN ÉS ULTRAHANG
- NŐGYÓGYÁSZAT
- KARDIOLÓGIA ÉS EKG

5. emelet

- SEBÉSZET, ÉRSEBÉSZET, TÉRSEBÉSZET
- GASZTROENTEROLÓGIA, ONKOLÓGIA
- UROLÓGIA
- IDEGGYÓGYÁSZAT
- NEMIBETEG-GONDOZÓ
- REUMATOLÓGIA

KMOP-4.3.2/A-13-2013-0001

JÓZSEFVÁROS
ÚJJAÉPÜL

IDŐBARÁT
ÖNKORMÁNYZAT

A munkálatok alatt
szíves türelmüket kérjük!



A központban: József körút 45.

2015. március 19. csütörtök – március 25. szerda

**PENNY
MARKET**

Okos megoldás

Már a

**Könyves
Kálmán**

körút 62-64.

alatt is / Könyves Kálmán

Vajda Péter utca sarkán

megnyílt üzletünk!

Dárdás Uzsonnasonka

- 800 g
- 874 Ft/kg



20%
OLCSÓBB!
699 Ft
~~879 Ft~~

Tolle Trappista sajt*

- egész
- kg



30%
OLCSÓBB!
1169 Ft
~~1669 Ft~~

Porcukor

- 500 g
- 230 Ft/kg



34%
OLCSÓBB!
115 Ft
~~175 Ft~~

Delikat ételizesítő*

- 1 kg



30%
OLCSÓBB!
1199 Ft
~~1699 Ft~~

Omnia kávé

- Classic
- őrölt
- 250 g
- 2396 Ft/kg



20%
OLCSÓBB!
599 Ft
~~749 Ft~~

Kinder Meglepetés tojás*

- 20 g



30%
OLCSÓBB!
164 Ft
~~235 Ft~~

Érvényes: 2015. március 19. és március 25. között, a Penny Market üzletekben. *A csillaggal jelölt árúknak nem állandó tömésű kínálatunknak, ezért előfordulhat, hogy az akciós kezdete után rövid időn belül elfogy. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére a termék az akciós vége előtt elfogy, felváltással kicseréljük, fordítva az üzletvezetőhöz. A nyembsi háttér felkötéséig nem válthatunk. Az árak forintban, átalváltással. Kiszámlázás csak a háttérképekben megadott mennyiségben. Szíves megelégedésüket köszönjük! Reszdek az üzletben.